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					Proveďte změny ve vašem PDF pomocí těchto bezplatných programů a online nástrojů

		
 Není snadné najít skutečně volný editor PDF, který vám umožní nejen upravit text v PDF, ale také přidat vlastní text, změnit obrázky nebo přidat vlastní grafiku, podepsat své jméno, vyplnit formuláře apod. Nicméně níže je jen že: směs nejlepších bezplatných editorů PDF, které zahrnují všechny tyto funkce a další. 



 Některé z nich jsou on-line editory PDF, které fungují přímo ve vašem webovém prohlížeči, takže stačí jen nahrát soubor PDF na web, provést požadované změny a potom je uložit zpět do počítače. To je rychlá cesta, ale často je často on-line editor není tak plnohodnotný jako jeho desktopový protějšek, který má obvykle mnohem širší škálu schopností. 

 Jelikož ne všechny tyto bezplatné editory PDF podporují stejné funkce a některé jsou omezeny tím, co můžete udělat, nezapomeňte, že můžete zpracovat stejný PDF ve více než jednom nástroji. Například použijte jeden pro úpravu textu PDF (pokud je to podporováno) a poté vložte stejný PDF pomocí jiného editoru, abyste provedli něco podporovaného v tomto programu, jako je například úprava formuláře, aktualizace obrázku nebo odstranění stránky. 

 Poznámka: Pokud nemusíte měnit obsah PDF, ale místo toho je třeba jej změnit na jiný formát (např. DOCX pro Word nebo EPUB pro elektronickou knihu apod.), Podívejte se na náš seznam volných převodníků dokumentů pro Pomoc. Na druhou stranu, pokud máte soubor, který jste si vytvořili sami, který chcete uložit jako soubor PDF, podívejte se do návodu pro tisk PDF do nápovědy. 

 Důležité: Pokud již vlastníte aplikaci Microsoft Word 2016 nebo 2013, přeskočte všechny doporučené programy níže, protože máte k dispozici skvělý editor PDF. Stačí otevřít PDF, jako byste nějaký dokument aplikace Word, dát program několik minut převést PDF, a pak upravovat pryč! 
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 Sejda PDF Editor 
 Sejda PDF Editor (verze pro stolní počítače).  Sejda PDF Editor je jedním z mála editací PDF, který jsem viděl, že ve skutečnosti vám umožňuje upravovat předem existující text v PDF bez přidání vodoznaku . Většina redaktorů upraví text, který přidáte sami, nebo bude podporovat úpravu textu, ale pak hází vodoznaky všude. 

 Navíc může tento nástroj fungovat zcela ve vašem webovém prohlížeči, takže je opravdu snadné jít bez nutnosti stahovat žádné programy. Můžete však získat verzi pro stolní počítače, pokud chcete. 

 Co se nám líbí: 

	 Můžete upravit stávající text a přidat vlastní text 
	 Online editor umožňuje načítat soubory PDF z jiných webových stránek 
	 Podporuje přidávání hypertextových odkazů 
	 Zahrnuje podpisový nástroj 
	 Umožňuje vložit prázdné stránky do PDF 
	 Můžete odstranit stránky z PDF 
	 Podporuje treskující části části 
	 Vložit obrázky a tvary do PDF 

 Co se nám nelíbí: 

	 Lze použít pouze tři soubory PDF každou hodinu 
	 Omezeno na PDF s méně než 200 stránkami 
	 Neupravuje soubory PDF větší než 50 MB 

 Pracuje s: Windows, MacOS a Linux 

 Navštivte Sejda Online PDF Editor 

 Existují určité rozdíly mezi online a desktopovou verzí, o kterých byste měli vědět. Například desktop edition podporuje více typů fontů a nedovoluje vám přidávat soubory PDF podle adresy URL nebo z online úložných služeb, jako je editor online (který podporuje Dropbox a Google Drive). 

 Další úhledná funkce podporovaná editorem PDF aplikace Sejda je jejich nástroj pro integraci do webu, který umožňuje vydavatelům PDF odkaz pro své uživatele, kteří mohou jednoduše kliknout na automatické otevření souboru v tomto on-line PDF editoru. 

 Všechny nahrané soubory se po pěti hodinách automaticky vymažou ze Sejdy. 

 Tip: Sejda je online i desktopovou službu lze také použít k převodu PDF do aplikace Word nebo Word do formátu PDF. Otevřete sekci Nástroje v jednom programu a zjistěte, že tato možnost konverze. Více " 
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 Inkscape 
 Inkscape.  Inkscape je extrémně populární prohlížeč a editor obrázků zdarma, ale také funkce pro editaci souborů PDF, které většina specializovaných editorů PDF podporuje pouze ve svých placených edicích. 

 Co se nám líbí: 

	 Dokáže upravovat text PDF 
	 Podporuje manipulaci s grafikou 
	 Zahrnuje spoustu nástrojů pro úpravy obrázků 

 Co se nám nelíbí: 

	 Počet grafických nástrojů pro úpravy může být ohromující 

 Pracuje s: Windows, MacOS a Linux 

 Stáhnout Inkscape 

 Inscape je úžasný program pro úpravu obrázků, ale pravděpodobně by neměl být používán někým, kdo s takovými programy již není obeznámen. Je to podobné jako GIMP, Adobe Photoshop a další editory obrázků. 

 Pokud se však použijete v kontextu úprav PDF, měl by být Inkscape zvážen pouze v případě, že chcete odstranit nebo upravit obrázky nebo text v PDF. Náš návrh by tedy byl použít jiný nástroj v tomto seznamu pro úpravu formulářů PDF nebo přidání tvarů a poté připojte tento PDF do aplikace Inkscape, pokud potřebujete skutečně upravit předcházející text. Více " 
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 PDFescape Online PDF Editor 
 PDFescape.  PDFescape je skvělý online editor PDF s mnoha funkcemi. Je to 100% zdarma, dokud PDF nepřekročí 100 stran nebo 10 MB. 

 Co se nám líbí: 

	 Pracuje online prostřednictvím webového prohlížeče 
	 K dispozici jsou spousta nástrojů 
	 Umožňuje přidat vlastní text a obrázky 
	 Můžete odstranit a přidat stránky PDF 

 Co se nám nelíbí: 

	 Nelze upravovat existující text 
	 Neupravuje velké PDF soubory 

 Pracuje s: libovolným OS 

 Navštivte stránku PDFescape 

 Způsob, jakým můžete upravovat soubory PDF na tomto webu, není v tom smyslu, že můžete skutečně změnit text nebo upravovat obrázky, ale můžete přidat vlastní text, obrázky, odkazy, pole formuláře atd. 

 Textový nástroj je velmi přizpůsobitelný, takže si můžete vybrat vlastní velikost, typ písma, barvu, zarovnání a text vytvořit tučně, podtrženě nebo kurzívě. 

 Můžete také čerpat z PDF, přidat poznámky, udeřit do textu, dát prázdný prostor nad cokoli, co chcete zmizet, a vložit řádky, zaškrtávací značky, šipky, ovály, kruhy, obdélníky a poznámky. 

 PDFescape umožňuje odstranit jednotlivé stránky z PDF, otáčet stránky, oříznout části stránky, reorganizovat pořadí stránek a přidat další stránky z jiných souborů PDF. 

 Můžete nahrát vlastní soubor PDF, vložit adresu URL do PDF online a vytvořit vlastní PDF od začátku. 

 Po dokončení úprav můžete stáhnout PDF do počítače, aniž byste museli vytvořit uživatelský účet. Potřebujete pouze jednu, pokud chcete svůj průběh uložit online bez stažení PDF. 

 PDFescape má offline editor PDF, který se nazývá PDFescape Editor, ale není to zdarma. Více " 
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 Editor PDF-XChange 
 Editor PDF-XChange.  V PDF-XChange Editoru jsou některé opravdu skvělé funkce pro úpravu PDF, ale ne všechny jsou volně použitelné. Používáte-li funkci non-free, PDF bude na každé stránce uložen s vodoznakem. 

 Nicméně, pokud se držíte pouze volných funkcí, můžete stále upravovat soubor a uložit jej zpět do počítače. 

 Co se nám líbí: 

	 Používá OCR k identifikaci textu v PDF 
	 Může importovat různé tvary a obrázky 
	 Podporuje přidávání QR kódů do PDF 
	 Je tu přenosná verze 

 Co se nám nelíbí: 

	 Mnoho funkcí vyžaduje licenci 

 Pracuje s: Windows 

 Stáhněte si PDF-XChange Editor 

 PDF soubory lze načíst z počítače, adresy URL, SharePoint, Disk Google nebo Dropbox. Upravený soubor PDF lze uložit zpět do počítače nebo do kterékoli z těchto služeb pro ukládání souborů. 

 Program Editor PDF-XChange má spoustu funkcí, takže se může nejprve zdát ohromující. Všechny možnosti a nástroje jsou však jednoduše srozumitelné a zařazené do vlastních sekcí pro snadnější správu. 

 Výhodou je možnost zvýraznit všechna pole formuláře, aby bylo jednodušší zjistit, kde je třeba vyplnit informace. To je opravdu užitečné, pokud upravujete PDF se spoustou formulářů, jako aplikace nějakého druhu. 

 Ačkoli výsledkem je vodoznak ve volné verzi, tento program vám umožňuje upravit stávající text, přidat svůj vlastní text do PDF a přidat nebo odstranit stránky z dokumentu. 

 Tento program si můžete stáhnout v přenosném režimu pro použití na flash disku nebo jako běžný instalační program. 

 Mnoho funkcí je zdarma, ale některé nejsou. Používáte-li funkci, která není obsažena v bezplatné verzi (máte informace o tom, které funkce nejsou při jejich použití volné), uložený soubor PDF bude mít vodoznak připojený k rohům každé stránky. Více " 
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 Small PDF Online editor PDF 
 Smallpdf.  Jedním z nejrychlejších způsobů, jak přidat obrázky, text, tvary nebo podpis do PDF, je s Smallpdf. 

 Jedná se o webové stránky, které umožňují skutečně snadné nahrát PDF, provést změny a poté jej uložit zpět do počítače, aniž byste museli vytvářet uživatelský účet nebo platit za jakékoliv funkce proti vodoznaku. 

 Co se nám líbí: 

	 Všechny funkce jsou zdarma 
	 Umožňuje přidat do PDF další text 
	 Může dát bílý prostor přes oblasti, které chcete vymazat 
	 Podporuje importování tvarů 
	 Můžete načíst a ukládat soubory PDF z různých zdrojů 

 Co se nám nelíbí: 

	 Nenechá vám upravovat existující text 

 Pracuje s: libovolným OS 

 Navštivte Smallpdf 

 PDF můžete otevřít a / nebo uložit také do svého účtu Dropbox nebo do Disku Google, kromě svého počítače. 

 Existují tři tvary, které lze importovat do formátu PDF s Smallpdf: čtverec, kruh nebo šipka. Po přidání můžete změnit hlavní barvu objektu a jeho barvu čáry, stejně jako tloušťku jeho hrany. 

 Velikost textu může být malá, malá, normální, velká nebo obrovská, ale lze vybrat pouze tři typy písma. Můžete také změnit barvu libovolného textu, který přidáte. 

 Po dokončení úprav PDF se stačí stisknout tlačítko APPLY a pak se rozhodnout, kam chcete uložit. Můžete také spustit upravený PDF pomocí PDF rozdělovače Smallpdf, pokud chcete vyexportovat stránky z dokumentu. Více " 
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 FormSwift je bezplatný editor PDF 
 FormSwift je bezplatný editor PDF.  FormSwift Free PDF Editor je opravdu jednoduchý on-line PDF editor, který můžete použít bez vytvoření uživatelského účtu. 

 Je to stejně jednoduché jako nahrávání souboru PDF na webovou stránku a používání nabídek v horní části stránky, abyste mohli před stažením do počítače rychle provádět některé základní editační funkce PDF. 

 Co se nám líbí: 

	 Vše je zdarma a uživatelský účet není nutný 
	 Neopouští vodoznak 
	 Může vymazat nebo upravit stávající text a obrázky s bílým nebo černým prostorem 
	 Umožňuje vložit vlastní obrázky 
	 Můžete přidat svůj vlastní text do PDF 
	 Kruhy, znaky zaškrtnutí a ikony "x" lze umístit na libovolný text 
	 Podporuje zvýraznění cokoli na stránce 
	 Umožňuje snadné psaní, kreslení nebo nahrávání podpisu 

 Co se nám nelíbí: 

	 Nelze upravovat existující text 
	 Není k dispozici žádné tlačítko pro zrušení přístupu (ale můžete odstranit to, co jste udělali) 
	 Umožňuje nahrát pouze soubory PDF z vašeho počítače (nikoli z jiných míst, jako je Disk Google nebo Dropbox) 

 Pracuje s: libovolným OS 

 Navštivte FormSwift 

 Po dokončení úpravy souboru PDF můžete soubor stáhnout jako soubor PDF, vytisknout přímo na tiskárnu nebo uložit dokument PDF jako dokument DOCX aplikace Microsoft Word. 

 Poznámka: Konverze PDF do DOCX nefungovala pro každý PDF, který jsme zkoušeli, ale pro ty, pro které pracoval, obrázky byly dobře formátovány a text byl plně upravitelný. 

 Další funkce nabízená službou FormSwift na adrese formswift.com/snap umožňuje rychle upravit nebo podepsat soubory PDF z telefonu pořízením snímku dokumentu. Potom jej můžete sdílet nebo stáhnout PDF, když skončíte. Není to 100% perfektní, protože většina věcí, které provádí webová aplikace, je špinavá, ale funguje to, pokud máte trpělivost. 

 Dokumenty aplikace Word a obrázky můžete také načíst do formuláře FormSwift, pokud je potřebujete upravit namísto PDF. Více " 
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 PDFelement Pro 
 PDFelement Pro.  PDFelement Pro, stejně jako název zní, je zdarma, ale s velkým omezením: umístí vodoznak na každou stránku PDF. To znamená, že vodoznak nepokrývá většinu stránek a je důležité si uvědomit, že podporuje některé opravdu skvělé funkce pro úpravy PDF. 

 Co se nám líbí: 

	 Umožňuje přímo upravit text PDF 
	 Podporuje přidávání obrázků, odkazů a vlastních vodoznaků 
	 Pozadí stránek PDF lze editovat 
	 Záhlaví a zápatí mohou být zahrnuty do PDF 
	 Podporuje kombinování několika PDF souborů do jednoho 
	 Stránky PDF lze oříznout 
	 Podporuje OCR 
	 Umí vkládat, vyjímat, odstraňovat a otáčet stránky PDF 
	 Umožňuje snadné úpravy vložených formulářů 
	 Může chránit PDF heslem 

 Co se nám nelíbí: 

	 Volná verze umístí vodoznak do PDF 

 Pracuje s: Windows, MacOS, Android a iOS 

 Stáhnout PDFelement Pro 

 Tento program je skutečný editor PDF, pokud to nebylo pro skutečnost, že volná edice neuloží, aniž by nejprve vložila vodoznak na každou stránku PDF. 

 Nicméně, v závislosti na tom, proč použijete PDF, funkce, které podporuje, mohou stačit k tomu, aby zvážily život s vodoznaky. Více " 
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